

## Aleksandar Grudić : Mladost provedena u šahiranju

„Moja sjećanja na Karlovac usko su povezana uz šahovsku igru i klub u kojemu sam sa svojim prijateljima proveo najljepše dane svoje mladosti.“

„Stjepan Mihalić. Karlovačkog književnika i velikog ljubitelja šaha upoznao sam 1949. godine u šahovskim prostorijama, koje su tada bile na prvome katu Velike kavane. S Mihalićem me upoznao učitelj Franjo Lasić, koji je bio i predsjednik kluba.

Promatrao sam šuteći Lasića i Mihalića kako igraju i u jednome trenutku Lasić me upita što bih ja igrao da sam na mjestu njegova protivnika Mihalića, koji je upravo povukao loš potez. Ja sam pokazao što bih odigrao i obrazložio svoj potez, što se Mihalića očito dojmilo. Nato me je Lasić predstavio Mihaliću, koji mi je rekao da je čuo za mene, ali me do tada nije poznao. Igrao je Mihalić šah prije rata, a poslije rata htio je dati svoj obol širenju šahovske igre. Nije ulazio u red tzv. „prvorazrednih igrača“, kako su nazivani najbolji klupski igrači prije Drugog svjetskog rata, ali rado je igrao šah iz zabave.

Karlovački šahovski klub organizirao je 1950. godine, u povodu Šahovske olimpijade koja je održana u Dubrovniku, propagandni turnir na kojemu su sudjelovali i gosti iz Zagreba. U tom mješovitom sastavu, s jakim igračima iz Karlovca i Zagreba, Mihalić je zauzeo solidno mjesto. Bio je to njegov posljednji turnir.“

**Aleksandar Grudić (21. 11. 1934. Karlovac – 5. 2. 2023. Zagreb)**, maturirao je na karlovačkoj Gimnaziji i diplomirao na Pravnom fakultetu u Zagrebu. Radni vijek proveo je na rukovodećim mjestima u mnogim poduzećima. Bavio se šahom, bio je višestruki prvak Karlovca i postao majstorski kandidat, a kao umirovljenik djelovao je kao učitelj šaha u Zagrebu i Karlovcu gdje je dugi niz godina vodio „Šahovsku radionicu za djecu“ u sklopu Ljetnih đlačkih dana u Gradskoj knjižnici. Dobitnik je više priznanja među kojima su Zlatna značka Šahovskog saveza i Zahvalnica za razvoj hrvatskog vaterpola.

Izvor teksta: Naših 10 godina : Zašto volim Karlovac. Društvo Karlovčana i prijatelja Karlovca : Zagreb, 2010., str. 168 – 169.

Izvor fotografije: Preuzeto s <https://www.kafotka.net/288> [2023-9-9]